

más, mint az ország legnevesebb gyepszakértője, *Mr. Pitch*.

A műfüves pálya újjászületése

A Kerepesi Városi Sport Egyesület 2019 nyarán saját erőből cserélte le a régi, balesetveszélyes műfüves gyepszőnyeget. Jelenleg a legújabb előírásoknak megfelelő, első osztályú műfü borítja a területet, melyet a tavaszi karbantartás során kvarchomokkal töltöttek fel szakembereink. Erre a pályára is kerültek új kiskapuk, valamint a teljes labdafogóháló-rendszert lecseréltük. Sportolóinknak rugófalat és teqball asztalt vásároltunk, így edzéseinket még színesebbé tehetjük.

A jövő...

Szeretnénk, ha egyesületünk végre valóban otthonra lelne. Legfontosabb tervünk éppen ezért, hogy még 2020-ban pályázati támogatásból megépíthessük 200 négyzetméteres klubházunkat a Bartók Béla utca és a Mogyoródi út sarkára. Építési engedélyünk jogerős, így abban bízunk, hogy sportolóinknak hamarosan a pályán kívül is első osztályú körülményeket tudunk biztosítani.

Fejlesztések a Kerepesi Széchenyi István Általános Iskolában

A KVSE közbenjárásának köszönhetően a Dunakeszi Tankerületi Központ felfestette az edzésekhez szükséges sportvonalakat a tornateremben, így egy lépéssel közelebb kerültünk ahhoz, hogy élvezhető gyermek-sportversenyeket szervezhessünk az iskolában.

Az elmúlt években a KVSE többszáz ezer forint értékben szerelte fel az iskolát sporteszközökkel, többek között röplabdahálával, labdákkal, speciális, a sportfoglalkozásokhoz szükséges sporteszközökkel.

Egyesületünk pályázatot nyújtott be egy nagyméretű kültéri kosárlabda pálya kialakítására. A megvalósuláshoz szükséges forrást begyűjtöttük, és bízunk benne, hogy szeptemberben már itt tarthatjuk kosárlabdaedzéseinket.

Örömmel számolunk be arról is, hogy *Szabó Anikó*, a Kerepesi Gyermekekért Alapítvány kuratóriumi tagja és *Boronyai Zoltán*, egyesületünk edzője és szakmai tanácsadója sikeresen pályázott egy kisméretű multifunkcionális sportpályára a Decathlon pályázatán. A beruházás öszre várhatóan megvalósul.

Hajrá Kerepes! Hajrá KVSE!

Első osztályú futballpályát a kerepesi GYEREKEKNEK!

Már messziről, a Szabadság útról a Mogyoródi útra kanyarodva szembeötlik, hogy csodásan zöldell valami... Kerepes színei. A KVSE munkájának köszönhetően a város büszkesége az első osztályú futballpálya és a műfüves pálya. Következzen beszámoló a munkálatokról.

A futballpálya megújulása

A kerepesi sportpályát érintő első nagyobb volumenű fejlesztést 2018-ban kezdte el, majd 2019-ban valósította meg a Kerepesi Városi Sport Egyesület. Azelőtt a pálya minőségi sportolásra alkalmatlan volt: két sarka között több mint 50 cm szintkülönbséggel, és a fű öntözését sem tudtuk megoldani megfelelően.

A beruházás részeként a sportpályát lézer vezérlésű gréderrel kiszinteztük, majd kifejezetten a helyi adottságoknak megfelelő fűmagkeveréssel újrafűvesítettük. Mindezek előtt 24 szórófejes, esőérzékelővel ellátott automata öntözőrendszert építettünk be, amely az időjárási körülményeknek és a talaj szerkezetének megfelelően állítható.

Fontos hangsúlyoznunk, hogy a pálya- fenntartás folyamatos szakmai jelenlétet igényel. A fűvet kétnaponta nyírjuk speciális, csak erre a célra használható fűnyíró traktorral, továbbá az évszaknak megfelelően folyamatosan tápanyaghoz juttatjuk, műtrágyázzuk. A talaj szerkezetét homokolással javítjuk, rendszeres gyomirtást végzünk, a javítások helyét pedig gyeptéglázással korrigáljuk.



A pályára új, 7 méter x 2 méteres nagykapukat, edzéseinkhez pedig kiskapukat vásároltunk. A temető és a futballpálya közé felkerültek a labdafogó hálók.

A pálya körül kialakítás alatt áll egy 3 méter széles futósáv, melyet szintén szakszerűen kiszinteztünk és fűvesítünk. Reményeink szerint a gyep megerősödése után a futópályát valamilyen kerepesi lakos használhatja majd.

A karantén-időszak alatt helyi edzőink végeztek minden fenntartási munkálatot a sporttelepen. Segítségükkel kijavítottuk a pálya körül található kerítéseket, így a műfüves pálya már megfelelően zárható. Labdafogó háló kerül a két nagykapu mögé is és a kispadokat is telepítettük. Így vált szépen lassan minden alkalmassá ahhoz, hogy színvonalas, hivatalos bajnoki mérkőzéseket rendezhessünk.

Hálásak vagyunk *Radnóti Lászlónak* és *Kővári Gábornak*, akik komoly szerepet vállaltak a kerepesi sporttelep megújulásában. Szakmai tanácsadónk pedig nem

A felújított műfüves pálya

